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Objetivo da 

Pesquisa

Identificar o impacto da

Pandemia de COVID-19

nas empresas do Setor de

Eventos de Jundiaí



Metodologia

A pesquisa foi disponibilizada por meio de link de acesso do

Google Formulário.

A divulgação foi realizada em grupos do WhatsApp formados

por empresários do setor de eventos.

Número de respondentes:

164 pessoas

Período da Pesquisa:

de 28 de maio a 1 de junho de 2020



Resultados



Qual seu ramo de atuação? 
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Possui cadastro no CADASTUR? 

99%

1%

CADASTUR

Não possui cadastro Possui cadastro

Cadastur: Sistema Nacional de Cadastro dos Prestadores de Serviços Turísticos – é o sistema online de 

cadastro de empresas e profissionais do setor de turismo. Seu objetivo é promover o ordenamento, a 

formalização e a legalização dos prestadores de serviços turísticos no Brasil.

Conforme a Lei nº 11.771, de 17 de setembro de 2008, o cadastro é obrigatório para Organizadoras de 

Evento;



Tempo de Atividade da Empresa
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Em 2019 sua empresa faturou até:
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(MEI)



Na comparação de seu faturamento de Março 

de 2020 com Março de 2019, ocorreu:
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Na comparação de seu faturamento de Abril de 2020 

com Abril de 2019, ocorreu:
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Na comparação de seu faturamento de Maio de 2020 

com Maio de 2019, ocorreu: 
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Qual o perfil dos trabalhadores da sua empresa? 
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Quantas pessoas 

trabalham em sua 

empresa 

atualmente, 

incluindo os 

sócios?

Média de 

4,68 

pessoas



Você precisou 

tomar alguma 

medida em 

relação a seus 

funcionários 

devido a 

pandemia?
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Quantas pessoas foram demitidas? 

Média de 1,23  pessoas



Você prevê 

demissões nos 

próximos 3 

meses? 
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Qual número de pessoas serão 

demitidas nos próximos 3 meses? 

Média de 0,85 pessoas



Além das questões trabalhistas, que adaptações você 

fez para sobreviver a esse momento? 
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Quanto tempo você estima que precisará para retomar 

os negócios após a suspensão do isolamento social? 
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Sua empresa atua com eventos: 

72%
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11%
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Quantos eventos 

foram cancelados 

devido a 

Pandemia? 

Média de 

11,30 

eventos



Quantos eventos foram 

remarcados devido a 

Pandemia?

Média de 

18,72 

eventos



No caso de eventos cancelados: 
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Você buscou novos modelos de negócios como alternativa para a 

sua empresa durante a Pandemia? Se sim, quais? 

Não buscaram 
37%



O que você 

tem feito 

durante esse 

período de 

paralisação 

visando à 

preparação 

da sua 

empresa 

para a 

retomada 

dos 

negócios? 
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Qual é a sua 

maior 

preocupação 

nesse 

momento 

para manter 

seu negócio 

durante esse 

período? 
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Quais seriam as 

medidas 

governamentais 

mais impactantes, 

que o Governo 

poderia fazer, 

para compensar 

os efeitos do 

Coronavírus no 

seu negócio. 

Escolha até 3 

opções: 
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Quais outras medidas governamentais você sugere que sejam 

benéficas para o setor de eventos? 

Não souberam 
responder 15%



Quais ações os empresários poderiam tomar 

para ajudar o setor de eventos no momento? 

Não souberam 
responder 18%




